

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第19662号

今日A叠8版
国内统一刊号CN46—0001

2010年3月7日 星期日
庚寅年正月廿二
初六春分

海南代表团继续审议政府工作报告

卫留成罗保铭分别主持

游建设。

王守初代表说,报告提出要在加快经济结构调整,推进经济发展方式转变方面取得实质性进展。海南在这方面也可以大有作为。抓好国际旅游岛建设,就是加快经济结构调整,推进经济发展方式转变非常实在的工作,对于构建海南特色经济结构,走出一条科学发展的道路具有重要意义。这对于全国加快优化经济结构,转变经济发展方式也有示范作用。

王积权代表说,国务院颁布关于加快推进海南国际旅游岛建设发展的若干意见,海南国际旅游岛建设上升为国家战略。这是海南的重要发展机遇,旅游已经

支持国家建设,服务国际旅游岛建设的全局,服务好海南的人民群众。他表示将积极构建新型警政警民关系,因地制宜开展扶贫帮困、双拥共建、捐资助学等活动,积极保护环境、重点工程、国际旅游岛建设以及科技扶贫、智力扶贫工程,更好地展示威武之师、文明之师和忠诚卫士的风采。

张明义代表表示要进一步加强武警部队的现代化建设,加强对人才的培养,

成为海南的主导产业,但还存在一些问题,需要从规范旅游市场管理、加大旅游产品开发、推进西部工业旅游等方面进一步提升海南旅游形象。

在审议中,民生话题也最能吸引代表们的关注。

邓泽永代表说对报告提出的2010年解决民生问题的许多有效措施感触最深,他说这体现党中央国务院以人为本,执政为民的理念。作为来自基层的代表,他表示要积极建言献策,提出意见建议,为党委政府科学决策提供依据,(下转A3版)

国家发改委主任张平
回应不实传闻:
四万亿投资
没一分钱
进入楼市股市
(A3版)

代表委员把脉
2010年消费走势
(A4版)

南海网首次
视频直播两会

网友可实时见证海南
代表团在京履职实况

本报北京3月6日电 (特派记者谭丽
琳 黄晶 陈成智) 我省新闻媒体对全国人民代表大会的报道实现了新的突破——昨天下午,南海网首次视频直播了海南代表团审议政府工作报告情况。网友只需点击网址 (http://v.hinews.cn/page_zb_15398.html) 便可在实时见证海南全国人大代表在北京履职实况。

此次直播,也被广大网友视为中国民主政治更加开放的佐证,正如一位网友在跟帖中所说的,反映了人大“工作的透明”。

这也是南海网继今年1月6日在北京对海南国际旅游岛建设新闻发布会成功进行网络视频直播之后的又一次成功的异地视频直播,充分展示了南海网网络视频直播快速、直观、无时空限制等优势。有网友在跟帖中感叹南海网网络视频的飞速发展,惊叹网络时代视频直播的无穷魅力。

据介绍,为做好今年全国“两会”报道,南海网派出了由6名记者和技术人员组成的报道队伍,提前制订了包括视频直播等多种形式的报道方案。

据了解,网络视频直播已成为南海网抢占新闻报道高地、提高舆论引导能力的新品牌。

本报三亚3月6日电 (记者郭景水) 今天是首届博鳌国际旅游论坛筹委会各机构主要成员移师三亚办公的第一天。今天上午,省委常委、宣传部长、副省长谭力亲赴三亚亚龙湾检查指导论坛的筹备情况。当日下午,谭力在三亚主持召开专题会议,听取筹委会各机构的工作汇报,并对七项当务之急的论坛筹备工作进行了进一步的明确。

首届博鳌国际旅游论坛筹委会各机构主要成员移师三亚,就是为了更便捷地开展工作,和论坛举办地三亚的主会场设计、欢迎晚宴、开幕礼晚会等筹备工作进行更好的对接。从昨天下午在三亚召开移师动员大会之后,筹委会的工作人员就紧接着开展工作,对嘉宾邀请、嘉宾服务等工作,

进一步厘清。

今天上午,从喜来登酒店,到红树林酒店,最后到亚龙湾中心广场,谭力对论坛会场、欢迎晚宴、开幕礼晚会等筹备工作进度进行了详细的了解。今天下午,谭力主持召开专题会议,听取筹委会各机构的工作进度汇报。

谭力在讲话中指出,七项当务之急的筹备工作需马上启动:着手印制会务手册、主题论坛的流程确定、嘉宾制证工作、亚龙湾道路两侧论坛形象广告、成立应急中心、所



3月6日,十一届全国人大三次会议海南代表团全体会议继续审议政府工作报告。

胡锦涛参加西藏代表团审议

据新华社北京3月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛,中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国,中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林,中共中央政治局常委李长春,中共中央政治局常委、国家副主席习近平,6日上午分别参加了十一届全国人大三次会议和全国政协十一届三次会议一些团组的审议和讨论。胡锦涛参加了西藏代表团审议。张庆黎、白玛赤林、达娃扎西、格桑卓嘎、萨珍代表等围绕抓住机遇加快建设社会主义新西藏、进一步改变农牧区面貌、推进西藏医疗卫生事业发展发言。胡锦涛认真倾听,详细了解有关情况,他为西藏的新发展新变化感到由衷的高兴。门巴、珞巴是西藏南部的两个人口较少民族,其中门巴族1万余人,珞巴族3000余

人。在今年年初中央召开的第五次西藏工作座谈会上,胡锦涛曾专门强调要认真做好扶持门巴、珞巴等人口较少民族发展工作。在这次代表团会上,来自错那县麻玛乡的门巴族白丹措姆代表、来自米林县的珞巴族晓红代表在发言中用生动的事例讲述了这两个人口较少民族近年来发生的变化。胡锦涛听得格外仔细,并不时插话询问她们当地公路通了没有、群众用上电了没有、看病难的问题解决了没有,孩子上学的“三包”政策落实了没有。胡锦涛表示,党和政府将继续千方百计为少数民族群众办实事、办好事,不断提高公共服务水平,不断改善农牧民生产生活条件。9位代表发言后,胡锦涛作了发言。他强调,中央第五次西藏工作座谈会为西藏各项事业发展指明了前进方向,现在关键是狠抓落实。要

农业部:

把海南建成 放心南菜北运基地

本报海口3月6日讯 (记者周月光 实习生黄健)针对海南一些乡镇豇豆农药残留超标问题,农业部将会同海南省,共同推进海南全岛蔬菜标准化生产、全岛病虫害统防统治,打造安全放心的南菜北运基地。昨天,中国农业信息网发布农业部文章——《加快推进蔬菜标准化生产 打造安全放心南菜北运基地》,目前有关方案正在加紧研究和实施中。

为从源头上保障海南冬季瓜菜质量,打造安全放心的南菜北运基地,农业部将海南省,从六个方面提升海南冬季瓜菜质量。一是组织编制海南省瓜菜产业建设规划。按照高产、优质、高效、生态、安全的要求,与海南省共同编制海南瓜菜产业建设规划,进一步优化区域布局和品种结构,切实改善基础设施条件。

二是实行高毒农药禁止入岛。联合工商、工信、质检、公安等部门深入开展农资市场专项整治,对岛内农药经营企业及销售门店彻底排查,全面收缴高毒农药;实行入岛农药登记备案制。

四是普及标准化生产规程。按照先进、实用、操作性强的原则,组织专家完善主要蔬菜品种的产品质量标准和生产技术规程,并指导农民切实按照生产技术规程进行田间管理,规范生产行为,提高质量安全意识。

在全岛应用杀虫灯、性诱剂、粘虫板等物理、生物技术,安全高效控制病虫害发生。

五是严格基地产品准出。加强检测体系建设,提高检测手段和能力,加大基地检测力度,凡检测不合格产品,不得采收上市,未经检测或检测不合格的产品一律不准出岛。

六是完善联防联控机制。加强产地和销地的协调配合,完善海南与其他省市的联防。

省总工会召开 五届五次全委(扩大)会 于迅出席会议并讲话

本报海口3月6日讯 (记者马春华)昨天,省总工会五届五次全委(扩大)会议在海口召开。省委副书记于迅,省人大常委会副主任、省总工会主席符兴出席会议并讲话。

会议传达了全国总工会十五届三次执委会精神,听取了省总工会五届常委会工作报告及经费审查工作报告;审议通过了有关人事事项;对省优秀工会工作者作出表彰决定,授予李东安等65名同志“海南省优秀工会工作者”荣誉称号。

会议还举行了“当好主力军,建功旅游岛”启动仪式,向全省百万职工发出“建设旅游岛,文明我先行”“建设旅游岛,建功在岗位”“建设旅游岛,竞技强本领”“建设旅游岛,培训提素质”“建设旅游岛,巾帼立新功”

等五大倡议,倡议全省职工立足本岗、携手奉献,在海南国际旅游岛建设中建功立业。

于迅在讲话中指出,全省各级工会要在推进海南国际旅游岛建设中充分发挥工会组织的重要作用;要以“当好主力军,建功旅游岛”“创建工人先锋号”等活动为载体,精心组织开展系列劳动竞赛活动,把广大职工参与国际旅游岛建设的积极性和创造性激发出来。他说,工会作为职工权益维护的代表,一定要切实维护广大职工的切身利益,增强职工的战斗力和凝聚力,为国际旅游岛建好局、走好第一步作出更大的贡献。

符兴在作总结讲话时说,省总工会要在推进海南经济发展方式转变、国际旅游岛建设中发挥更大的作用。

海南传统工业项目“外移”寻找发展
黑龙江将建海南工业园区

本报海口3月6日讯(记者高虹)随着国际旅游岛的建设,海南将有选择地限制传统工业项目的发展。昨天下午,省中小企业投资协会与黑龙江肇东市人民政府签署合作协议,将在肇东市设立海南工业园区,利用当地各种资源使海南的工业产业链得到有效延伸。

据介绍,海南工业园区占地800亩,将设立大型粮食储备和物流基地、药品分装基地等板块。工业园区将依托肇东的区位优势,涉及粮食、农副产品深加工、反季节热带果蔬、纸箱生产、橡胶深加工和旅游纪念商品等领域,直接面向俄罗斯、中亚等市场。

A6版

首架国产大型民用直升机将首飞

地震活动正常 无需联想恐慌

——专家解析近期地震

距2010年
上海世博会开幕
还有 55 天

省直机关纪工委
投诉举报电话:
65366636

距首届博鳌
国际旅游论坛开幕
还有 13 天

博鳌国际旅游论坛筹委会三亚办公第一天
七项筹备工作启动

进一步厘清。

今天上午,从喜来登酒店,到红树林酒店,最后到亚龙湾中心广场,谭力对论坛会场、欢迎晚宴、开幕礼晚会等筹备工作进度进行了详细的了解。今天下午,谭力主持召开专题会议,听取筹委会各机构的工作汇报,并对七项当务之急的论坛筹备工作进行了进一步的明确。

首届博鳌国际旅游论坛筹委会各机构主要成员移师三亚,就是为了更便捷地开展工作,和论坛举办地三亚的主会场设计、欢迎晚宴、开幕礼晚会等筹备工作进行更好的对接。从昨天下午在三亚召开移师动员大会之后,筹委会的工作人员就紧接着开展工作,对嘉宾邀请、嘉宾服务等工作,



3月6日,首届博鳌国际旅游论坛筹委会入驻的三亚明日酒店里,工作人员正在展现一张张代表最美海南的精致图片。

本报记者 王凯 摄